



平成 27 年 6 月 26 日

各 位

会社名 株式会社ダイ・シイ
 代表者名 代表取締役社長 工藤 秀樹
 (東証一部・コード番号: 5234)
 問合せ先 執行役員管理本部総務部長 中野 邦哉
 電話番号 TEL (044) 223-4751

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載
 内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
 また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。
 なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

○サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

<訂正前>

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	37,323	△5.3	1,361	△23.1	1,554	△21.0	980	△2.4
26 年 3 月期	39,392	4.2	1,770	77.1	1,968	49.9	1,004	△10.9

(注) 包括利益 27 年 3 月期 1,367 百万円 (1.2%) 26 年 3 月期 1,352 百万円 (△14.0%)

<訂正後>

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	37,323	△5.3	1,361	△23.1	1,554	△21.0	980	△2.4
26 年 3 月期	39,392	4.2	1,770	77.1	1,968	49.9	1,004	△10.9

(注) 包括利益 27 年 3 月期 1,378 百万円 (2.0%) 26 年 3 月期 1,352 百万円 (△14.0%)

○添付資料 12 ページ

4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
 連結包括利益計算書

<訂正前>

(単位: 百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)
(略)		
持分法適用会社に対する持分相当額	7	3
その他の包括利益合計	281	<u>375</u>
包括利益	1,352	<u>1,367</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,280	<u>1,357</u>
少数株主に係る包括利益	71	10

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
(略)		
持分法適用会社に対する持分相当額	7	3
土地再評価差額金	<u>二</u>	<u>10</u>
その他の包括利益合計	281	386
包括利益	<u>1,352</u>	<u>1,378</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,280	<u>1,368</u>
少数株主に係る包括利益	71	10

○添付資料 21 ページ

4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結損益計算書関係)

<訂正前>

※7. 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損益(△は益)が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1百万円	<u>△3百万円</u>

<訂正後>

※7. 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損益(△は益)が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1百万円	<u>3百万円</u>

以上